
 
ВИТЯГ 

з протоколу № 12 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця 

 
від 25 травня 2022 року 
 

1. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В. С. затвердження Правил прийому  

до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця   в  2022 році 

відповідно до Порядку прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2022 році, 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 27 квітня 2022 року № 392 (зі 

змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і науки України від 02 травня 2022 року №400). 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити Правила прийому  до Харківського національного економічного 

університету імені Семена Кузнеця   в  2022 році відповідно до Порядку прийому на навчання 

для здобуття вищої освіти в 2022 році, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки 

України від 27 квітня 2022 року № 392 (зі змінами, внесеними наказом Міністерства освіти і 

науки України від 02 травня 2022 року №400). 

 

2. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко В.С. про затвердження  «Положення 

про приймальну комісію Харківського національного економічного університету імені Семена 

Кузнеця». 

   

УХВАЛИЛИ:1)затвердити  «Положення про приймальну комісію Харківського національного 

економічного університету імені Семена Кузнеця» та оприлюднити його на офіційному сайті 

університету; 

2) роботу приймальної комісії на період вступної кампанії 2022  року здійснювати згідно з  

«Положенням про приймальну комісію Харківського національного економічного університету 

імені Семена Кузнеця». 

 

3.СЛУХАЛИ: відповідального секретаря приймальної комісії Шиголя Ф.А. про затвердження 

положення про апеляційну комісію Харківського національного університету імені Семена 

Кузнеця на період проведення вступних випробувань в 2022 році. 

 

УХВАЛИЛИ: затвердити «Положення про апеляційну комісію Харківського національного 

університету імені Семена Кузнеця» на період проведення вступних випробувань в 2022 році. 

 

 
Голова приймальної комісії                         /Підпис/           Володимир  ПОНОМАРЕНКО 

 

Відповідальний секретар  

приймальної комісії               /Підпис/                       Федір ШИГОЛЬ 

 

Згідно з оригіналом 

Відповідальний секретар 

приймальної комісії                                                                  Федір ШИГОЛЬ 
 

25.05.2022 р. 


